



联合国



Distr.
GENERAL

S/15654
25 March 1983
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

安全理事会

1983年3月24日

蒙古常驻联合国代表给安全理事会主席的信

我荣幸地给您送上蒙古人民革命党中央委员会总书记、蒙古人民共和国大人民呼拉尔主席团主席泽登巴尔在1983年3月23日举行的蒙古——尼加拉瓜友好大会上讲话摘要和尼加拉瓜党政代表团对蒙古进行正式友好访问后发表的1983年3月24日蒙古——尼加拉瓜联合公报摘要。

如蒙您能将上述文件作为安全理事会文件散发，不胜感激。

常驻代表

大 使

纳尔呼(签名)

附件一

蒙古人民革命党中央委员会总书记、
蒙古人民共和国大人民呼拉尔主席团
主席泽登巴尔在蒙古和尼加拉瓜人民
友好大会上的讲话摘要

〔原件：俄文〕

我们知道，尼加拉瓜人民的革命措施是在外国反动派和国内反革命势力不断进行破坏活动情况下进行的。

美国把世界广大地区，包括中美洲宣布为它的“切身利益”范围，对该地区爱好自由的人民实行着侵略政策，并企图镇压这些人民争取民族和社会解放的进步运动。这一冒险政策的矛头首先指向社会主义古巴和革命的尼加拉瓜。美国采用的手段是经济封锁、政治镇压、颠覆、谋杀等勾当，并利用尼加拉瓜反革命力量的残余。

桑地诺政府为了捍卫其本国主权坚决反击了帝国主义的侵犯。针对美国政府 and 洪都拉斯反动政权日益嚣张的敌视行动，尼加拉瓜政府提出了建设性建议，这些建议为和平解决中美洲局势开辟了现实道路。

美国反对尼加拉瓜和该地区其他国家的敌视行动最近达到了规模愈来愈大和肆无忌惮的程度。对西半球第一个社会主义国家——古巴共和国的诽谤和威胁运动正在不断加强。

蒙古人民共和国同世界上其他爱好和平力量一起，要求美国停止对尼加拉瓜的敌视行动。在这里我们代表蒙古人民和蒙古人民共和国政府最坚决地谴责美国现在正在对尼加拉瓜共和国进行的新的大规模武装挑衅。我们要求：不许干涉尼加拉瓜！蒙古人民再次表示它对尼加拉瓜和中美洲及加勒比地区其他国家争取民族

独立和社会进步的人民给予国际主义的声援。

我们表示坚决深信，尼加拉瓜和拉丁美洲其他国家人民的正义事业必将取得胜利。

1983年3月23日，乌兰巴托

附件二

1983年3月24日

蒙古—尼加拉瓜联合公报摘要

〔原件：俄文〕

1983年3月21日至24日，应蒙古人民革命党中央委员会和蒙古人民共和国政府邀请，以桑地诺民族解放阵线民族领导委员、民族复兴政府领导会议协调委员达尼埃尔·奥尔特加·萨阿维拉革命指导员为首的尼加拉瓜共和国党政代表团对蒙古人民共和国进行了正式友好访问。

尼加拉瓜方面通报了目前国内的情况、目前美国政府最近对该国加强政治、经济和军事侵略的情况，以及桑地诺人民革命的发展情况及其任务。

蒙古人民革命党、蒙古人民共和国政府和人民热烈欢迎桑地诺人民革命的胜利，认为这是尼加拉瓜人民历史上的转折点，是古巴革命胜利后拉丁美洲民族解放运动的杰出成果。这一胜利为建立尼加拉瓜人民政权以及为其民主与进步发展奠定了牢固的基础。

蒙古方面对桑地诺民族解放阵线和尼加拉瓜人民捍卫本国独立与革命成果，反对美帝国主义及其帮凶和国内反动派的斗争表示国际主义的声援。蒙古完全支持桑地诺政府旨在加强和平事业、民族独立和各国人民社会进步的外交政策。尼加拉瓜提出的建设性建议是为中美洲和加勒比地区各国人民和平与安全利益而解决区域性问题的良好基础。

蒙古方面表示相信，尼加拉瓜人民在其先锋队——桑地诺民族解放阵线的领导下，依靠一切爱好和平的、民主的和革命的力量援助和支持，定能成功地克服毁

灭性战争、殖民地历史和索摩查家族暴政时期的后患，定能保证实现桑地诺政府纲领中提出的目标。

乌兰巴托市
